
                                         
                                        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Αριθμ. Απόφ. 38/2024
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  16/2024 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου. 
Θέμα 4ο : «Δενδροφύτευση στην πίσω από τα αποδυτήρια του γηπέδου της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου»
          
Σήμερα την 04η Δεκεμβρίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:30, συνεδρίασε σε τακτική συνεδρίαση το 
Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 54021/29-11-2024 έγγραφη 
πρόσκληση της Προέδρου κας Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπης  που επιδόθηκε νόμιμα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
στα Μέλη λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο πέντε (5) Μελών ήταν 
παρόντα τέσσερα (4) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) (Πρόεδρος), 
2] Κεφάλα Κωνσταντίνα, 
3] Τσέλιος Ιωάννης,
4] Νέζη Αικατερίνη 

Απόντες :  
1] Μεταξάς Παναγιώτης 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η δημοτική υπάλληλος Παπαχαραλάμπους Σωτηρία  για τη τήρηση των πρακτικών.

Η Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία για την έναρξη της συνεδρίασης, για το ανωτέρω  θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο «Δενδροφύτευση στην πίσω από τα αποδυτήρια του γηπέδου της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου», ενημέρωσε ότι 
εκ παραδρομής αναγράφεται στον τίτλο «..πίσω από τα αποδυτήρια..» το ορθό είναι «.. πίσω από τις κερκίδες..». Στην 
συνέχεια πρότεινε να γίνει δενδροφύτευση στο χώρο του γηπέδου της Δ.Κ. Αρχαίας Κορίνθου πίσω από τις κερκίδες με 
Μουριές ή κάποιο δέντρο που θα προτείνει η αρμόδια υπηρεσία.   

Το Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν 
υπολογίζονται  στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την αναγκαιότητα δενδροφύτευσης εντός του γηπέδου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχαίας Κορίνθου πίσω από τις κερκίδες 
με δέντρα (ΜΟΥΡΙΕΣ) ή άλλα δέντρα  που θα υποδείξει η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.
Η απόφαση να αποσταλεί και στην Αρχαιολογική Υπηρεσία για τυχόν δικές της ενέργειες.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 38/2024

                                           
                   Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ

Ακριβές Απόσπασμα
Αρχ. Κόρινθος, 13- 12 - 2024

Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ - ΣΟΥΚΟΥΛΗ ΕΥΤΕΡΠΗ
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